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General Information

1 PART NUMBER REFERENCE LIST

(i) EXAMPLE

(ii) EXPLANATION
Col. A Illustration reference number.
Col. B Part Number.
Col. C Item also a component of an assembly. 

See assembly illustration number indicated.
Col. D/E Comment (see symbols and notes).
Col. F Quantity required (See notes below).
Col. G, H, J Description - Language format: English, French, Spanish.

(iii) SPECIAL NOTES
The quantity shown in column 'F' is the quantity required for the particular 
application that is illustrated. Where these parts are components of an assembly, 
this refers to the quantity in one assembly or sub-assembly.
For parts such as shims, washers, etc., an 'X' in the quantity column means 
"Quantity as Required".
The parts book number, issue number and date are shown in the lower left hand 
corner of the page. The issue number is printed in brackets.

2 HAND AMENDMENTS
Urgent information is issued in a "change bulletin".
To make it easy to enter the information in this parts book, the bulletin page will be 
divided into eight columns.
Col. A Page number
Col. B Illustration reference number
Col. C Part number

Col. D Change information symbols
+ means 'add the following information'.
- means 'delete the following information'.
➞ means 'amend to read'.

Col. E An asterisk indicates that the change is due to a printing error.
Col. F New part number and description.
Col. G Serial or engine number.
Col. H Quantity (see previous special notes).

3 RE-ISSUES
When a parts book is completely revised for re-issue, the parts book number suffix will 
be advanced (e.g. M1 to M2). A revision will incorporate all the change bulletins, plus 
amendments which have not previously been issued.

4 SAFETY NOTE
When ordering replacement parts to which safety decals were originally attached, the 
appropriate safety decals must be ordered and fitted.

A B C D E F G H J

1 882 782 M91 1 Differential Differential Differencial
2 1885 318 M91 1 1 Kit Jeu Juego
3 2 m REF.2 1 Crownwheel Couronne Corona

4 2 m REF.2 1 Pinion Pignon Piñón

5 825 776 M1 2 k 1234567 1 Bolt Boulon Perno

6 960 620 M1 2 r 1234567 1 Bolt Boulon Perno
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Informations générales

1 LISTES DES NUMEROS DE REFERENCE DES PIECES

(i) EXAMPLE

(ii) EXPLICATIONS
Col. A Numéro de référence de l'illustration.
Col. B Numéro de pièce.
Col. C Pièce comprise dans l'ensemble dont le numéro de référence 

de l'illustration est indiqué.
Col. D/E Remarque (voir symboles et notes).
Col. F Quantité (voir note ci-dessous).
Col. G, H, J Designation ordre des langues: Anglais, Français, Espagnol.

(iii) NOTES SPECIALES
La quantité indiquée dans la colonne 'F' est celle applicable à l'ensemble illustré 
sur la page adjacente, le nombre indique donc la quantité dans l'ensemble ou 
sous-ensemble et non pour la machine complète.
Pour des pièces telles que cales d'épaisseur, rondelles, etc., un  'X' dans la 
colonne quantité signifie "suivant besoin".
Le numéro du catalogue, le numéro d'émission et la date sont indiqués dans le 
coin inférieur de la page. Le numéro d'émission est imprimé entre parenthèses.

2 CORRECTIONS MANUELLES
Les informations urgentes sont émises sur les "Bulletins de Changement" sous forme 
de corrections manuelles.
Pour faciliter l'entrée de ces informations dans la catalogue, la page du bulletin sera 
divisée en huit colonnes.
Col. A Numéro de page.
Col. B Numéro de référence de l'illustration.
Col. C Numéro de pièce.

Col. D Symboles d'informations de modifications.
+ signifie 'ajouter l'information suivante'.
- signifie 'supprimer l'information suivante'
➞ signifie 'modifier pour lire'.

Col. E Un astérisque indique que la modification est due à uneerreur d'impression.
Col. F Nouveau numéro de pièce et désignation.
Col. G Numéro de série machine ou numéro de moteur.
Col. H Quantité (voir notes spéciales sur la page précédente).

3 REEDITIONS
Quand un catalogue de pièces de rechange est complètement révisé pour réédition, le 
suffixe du numéro de catalogue sera avancé (par exemple: M1 à M2), une révision 
incorporera tous les bulletins de changements ainsi que les modifications non émises 
précédemment.

4 NOTES DE SECURITE
Lors du remplacement de pièces munies a l'origine d'une décalcomanie de sécurité. La 
décalcomanie correspondante doit aussi être commandée et montée.

A B C D E F G H J

1 882 782 M91 1 Differential Differential Differencial
2 1885 318 M91 1 1 Kit Jeu Juego
3 2 m REF.2 1 Crownwheel Couronne Corona

4 2 m REF.2 1 Pinion Pignon Piñón

5 825 776 M1 2 k 1234567 1 Bolt Boulon Perno

6 960 620 M1 2 r 1234567 1 Bolt Boulon Perno
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Información general

1 LISTAS CON LOS NUMEROS DE REFERENCIA DE LAS PIEZAS

(i) EJEMPLO

(i) EXPLICACIÓN
Col. A Número de referencia del dibujo.
Col. B Número de pieza.
Col. C Pieza incluida en el conjunto cuyo número de referencia de 

dibujo se indica.
Col. D/E Comentario (ver los símbolos y las notas).
Col. F Cantidad necesaria (ver nota a continuación).
Col. G, H, J, K Descripción - Formato de idiomas - Inglés, Francés, Alemán, 

Italiano, Español.

(ii) NOTAS ESPECIALES
La cantidad indicada en la columna 'F' es la cantidad necesaria para el conjunto 
que figura en la ilustración contigua. El número por lo tanto indica la cantidad 
pertinente al conjunto o subconjunto y no a la máquina completa.
Para determinadas piezas como espaciadores, arandelas, etc., una X en la 
columna de cantidades indica "Según Requisitos".
La referencia de número de catálogo y fecha de edición están impresas en el pie 
de la página. El número de edición está indicado entre paréntesis.

2 CORRECCIONES MANUALES
Las informaciones de carácter urgente serán emitidas en los "boletines de 
modificación" bajo la forma de correcciones manuales. Para facilitar la inserción de 
esta información en el catálogo la página del boletín será dividida en ocho columnas.
Col. A Número de página.
Col. B Número de referencia del dibujo.
Col. C Número de pieza.

Col. D Símbolos de información de modificación:
+ significa 'añadir la siguiente información'.
- significa 'anular la siguiente información'.
➞ significa 'corregir para que diga'.

Col. E Un asterisco indica que la modificación es debida a un error de imprenta.
Col. F Nuevo número de pieza y designación.
Col. G Número de serie de la máquina o número de motor.
Col. H Cantidad (ver notas especiales en páginas precedentes).

3 REEDICIONES
Cuando un catálogo es revisado en su totalidad para su reedición el sufijo del número 
de catálogo deberá ser modificado (por ejemplo M1 a M2) una revisión deberá incluir 
todos los boletines de cambio además de las modificaciones no editadas 
anteriormente.

4 AVISO DE SEGURIDAD
Cuando se piden piezas de repuesto que originalmente llevaban calcomanías de 
seguridad hay que pedir y colocar también las calcomanías apropiadas.

A B C D E F G H J

1 882 782 M91 1 Differential Differential Differencial
2 1885 318 M91 1 1 Kit Jeu Juego
3 2 m REF.2 1 Crownwheel Couronne Corona

4 2 m REF.2 1 Pinion Pignon Piñón

5 825 776 M1 2 k 1234567 1 Bolt Boulon Perno

6 960 620 M1 2 r 1234567 1 Bolt Boulon Perno
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f Right hand Cote droit Derecha

e Left hand Cote gauche Izquierda

i Width Largeur Anchura

s Length Longueur Longitud

j Thickness Epaisseur Grosor

d Diameter Diamètre Diámetro

q Number of teeth/splines Nombre de dents/cannelures Número de dientes/estrías

h Top Haut Parte superior

g Bottom Bas Parte inferior

r From serial or engine number A partir du numéro de série ou moteur Desde el número serie o número de motor

k Up to serial or engine number Jusqu’au numéro de série ou moteur Hasta el número serie o número de motor

o Repairs and replaces Répare et remplace Reemplaza y sustituye

n See page - reference number Voir page - numéro de référence Ver página - número de referencia

p Alternative Alternative Alternativa

m Not serviced, order Pas fournies, commander No suministradas, pedir

]  [ Without or not for... Example: ] d [ (not for germany)
Sans ou pas pour... Exemple: ] D [ (Pas pour 
Allemagne)

Sin o no para… Ejemplo: ] D [ (No para Alemania)



Symbols • Symboles • Símbolos
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D For Germany only or any text in German only Pour Allemagne seulement ou en allemand seulement
Para Alemania solamente o cualquier texto en alemán 
solamente

F For France only or any text in French only Pour France seulement ou en français seulement
Para Francia solamente o cualquier texto en francés 
solamente

I For Italy only or any text in Italian only Pour Italie seulement ou en italien seulement
Para Italia solamente o cualquier texto en italiano 
solamente

G For UK. only or any text in English only
Pour le Royaume Uni seulement ou en anglais 
seulement

Para el Reino Unido solamente o cualquier texto en 
inglés solamente

E For Spain or any text in Spanish Pour Espagne seulement ou espagnol Para España o cualquier texto en  español solamente

L For Holland or any text in Dutch Pour Hollande seulement ou en hollandais
Para Holanda solamente o cualquier texto en holandés 
solamente

K For Denmark or any text in Danish Pour Danemark seulement ou en danois
Para Dinamarca solamente o cualquier texto en danés 
solamente

U For United States of America Pour les Etats Unis d’Amérique Para los Estados Unidos de América

N For Norway or any text in Norwegian Pour Norvège seulement ou en norvégien
Para Noruega solamente o cualquier texto en noruego 
solamente

R For Sweden or any text in Swedish Pour Suède seulement ou en suédois Para Suecia solamente o cualquier texto en sueco

P For Portugal or any text in Portuguese Pour Portugal seulement ou en portugais
Para Portugal solamente o cualquier texto en portugués 
solamente
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Decals - Craning Valve Kit........................................................ 95019C01.1 Adhésifs - Coffret de Distributeur de Commande Manutention Adhesivos - Juego de distribuidor de mando de mantenimiento
Decals - Craning Valve Kit........................................................ 95020C01.1 Adhésifs - Coffret de Distributeur de Commande Manutention Adhesivos - Juego de distribuidor de mando de mantenimiento
Decals - Craning Valve Kit........................................................ 95021C01.1 Adhésifs - Coffret de Distributeur de Commande Manutention Adhesivos - Juego de distribuidor de mando de mantenimiento
Decals - Instructions ................................................................. 93001C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93002C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93003C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93004C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93005C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93006C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93007C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93008C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93009C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93010C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93011C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93012C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93013C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93014C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93015C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93016C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93017C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93018C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93020C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93021C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93022C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Instructions ................................................................. 93023C02.1 Adhésifs - Instructions Adhesivos - Instrucciones
Decals - Machine Identity ......................................................... 92001C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92002C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92003C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92004C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92005C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92006C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92007C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92009C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92010C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92011C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92012C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92015C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92016C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
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Decals - Machine Identity ......................................................... 92017C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92018C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92019C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92020C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Machine Identity ......................................................... 92024C01.1 Adhésifs - Identification Machine Adhesivos - Identificación de máquina
Decals - Miscellaneous............................................................. 93001C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93002C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93003C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93004C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93005C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93006C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93007C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93008C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93009C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93010C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93011C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93012C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93013C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93014C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93015C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93016C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93017C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93018C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93019C01.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
Decals - Miscellaneous............................................................. 93020C03.1 Adhésifs - Divers Adhesivos - Varios
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Decals - Warnings .................................................................... 93009C01.1 Adhésifs - Avertissements Adhesivos - Avisos
Decals - Warnings .................................................................... 93010C01.1 Adhésifs - Avertissements Adhesivos - Avisos
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C-95019-01.1-A

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Craning Valve Kit
Coffret de Distributeur de Commande

Manutention
Juego de distribuidor de mando de

mantenimiento

820
TX760B

805 807

95019C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110248M1 F Craning 820 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Craning Valve Kit
Coffret de Distributeur de Commande

Manutention
Juego de distribuidor de mando de

mantenimiento

860 880
TX860B

817 845

95020C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6106504M3 F Craning 860/880 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Craning Valve Kit
Coffret de Distributeur de Commande

Manutention
Juego de distribuidor de mando de

mantenimiento

860 880 970 980
TX860B

825 845 855 921 931

95021C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110249M2 F Craning 970/980 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 
931 932

93001C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93002C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108496M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855

93003C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 3516760M1 Operating instructions 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
14 6108500M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
15 1731440M1 Inspection 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93004C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 2 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6110494M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108497M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 842 843 844 845 851 853 855 921 
922 923 931 932

93005C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108498M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93006C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6108692M1 Read O.I.B. 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
11 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93007C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 3516760M1 Operating instructions 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
12 6108500M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 1731440M1 Inspection 1 Decal Adhésif Adhesivo
14 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
15 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

970 980 921 931

93008C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
9 3519591M1 2WS Roading 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 3516760M1 Operating instructions 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
14 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
15 6108500M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
16 1731440M1 Inspection 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93009C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108501M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93010C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108502M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93011C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6108692M1 Read O.I.B. 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
11 6108498M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93012C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
9 6110328M1 Maintenance 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102109M1 Lifting/Tie Down 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
14 6109879M1 1800rpm MAX 1 Decal Adhésif Adhesivo
15 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 810 812 814 816 822 824 832 834 842 844 852 854

93013C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 6110603M1 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6108692M1 Read O.I.B. 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 6110328M1 Maintenance 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102109M1 Lifting/Tie Down 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
11 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6109879M1 1800rpm MAX 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
14 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 809 811 813 815 821 823 825 831 833 841 843 851 853 855

93014C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 6110603M1 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6110328M1 Maintenance 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102109M1 Lifting/Tie Down 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
12 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 6109879M1 1800rpm MAX 1 Decal Adhésif Adhesivo
14 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
15 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855

93015C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93016C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6108692M1 Read O.I.B. 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
11 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93017C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6108692M1 Read O.I.B. 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 6110328M1 Maintenance 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102109M1 Lifting/Tie Down 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 813 815 821 823 825 841 843 845 851 853 855

93018C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
9 6110328M1 Maintenance 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102109M1 Lifting/Tie Down 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
14 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93020C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6110494M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108497M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 
931 932

93021C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93022C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6108692M1 Read O.I.B. 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
11 6108495M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Instructions
Instructions

Instrucciones

880 980
TX860B

845 855 931

93023C02.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101928M1 Transport Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3517222M3 Hydraulic Oil 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 3517221M3 Diesel Fuel 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 3511487M2 Push Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 3511488M2 Pull Window 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517702M1 Tie Down 4 Decal Adhésif Adhesivo
7 3517703M1 Lifting 4 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102191M1 Seat Adjust 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6009536M1 Noise 78 LPA 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101927M1 Diff Lock 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6110668M1 Hand Throttle 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6102194M1 Safe Working 2 Decal Adhésif Adhesivo
13 6108496M1 Battery Isolate 1 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

3

4

C-92001-01.1-A

FERMECFERMEC

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

820
TX760B

801 802 803 804 805 806 807 808

92001C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110279M1 820 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109331M1 e TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109332M1 f TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

4

C-92002-01.1-A

FERMECFERMEC

603 8 SX

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860
TX860B TX870B

813 814 815 816 817 821 822 825

92002C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110281M1 860SX 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109331M1 e TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109332M1 f TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

4

5

C-92003-01.1-B

3

6

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860
TX860B TX870B

821 822 823 824 825

92003C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110280M1 860 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109331M1 e TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109332M1 f TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6109359M1  Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
6 6106693M1 Powershift 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

4

5

C-92004-01.1-B

3

6

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

970 980
TX970B

921 922 923 931 932

92004C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110282M1 970 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109331M1 e TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6109332M1 f TCE 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6109359M1  Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
6 6106693M1 Powershift 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

3

5

C-92005-01.1-A

4

FERMECFERMEC

FERMECFERMEC

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

820
TX760B

801 802 803 804 805 806 807 808

92005C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110279M1 820 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6100419M2 Fermec L/Arm 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6100420M2 Fermec Boom 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

5

C-92006-01.1-A

4

FERMECFERMEC

FERMECFERMEC

603 8 SX

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860
TX860B TX870B

813 814 815 816 817

92006C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110281M1 860SX 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6100419M2 Fermec L/Arm 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6100420M2 Fermec Boom 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

1

5

C-92007-01.1-B

4

3

6
7

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860
TX860B TX870B

821 822 823 824 825

92007C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110280M1 860 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6100419M2 Fermec L/Arm 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6100420M2 Fermec Boom 2 Decal Adhésif Adhesivo
6 6109359M1  Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
7 6106693M1 Powershift 2 Decal Adhésif Adhesivo



2

5

1

C-92009-01.1-A

3

4

TX760B

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

820
TX760B

801 802 803 804 805 806 807 808 831 832 833 834

92009C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110273M1 TX760B 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110287M1 e Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110276M1 f Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110278M1 e Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110277M1 f Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo



2

5

1

C-92010-01.1-A

3

4

TX860B

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860 880
TX860B TX870B

809 810 813 814 821 822 825 841 842 844

92010C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110274M1 TX860B 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110287M1 e Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110276M1 f Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110278M1 e Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110277M1 f Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo



2

5

1

C-92011-01.1-A

3

4

TX870B

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860 880
TX870B

811 812 815 816 823 824 843 844

92011C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110275M1 TX870B 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110287M1 e Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110276M1 f Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110278M1 e Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110277M1 f Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo



2

5

1

C-92012-01.1-A

3

4

6

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

880
TX860B

851 852 855

92012C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110274M1 TX860B 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110287M1 e Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 6110276M1 f Terex Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110278M1 e Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110277M1 f Bonnet Flash 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6106693M1 Powershift 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

880
TX860B TX870B

841 842 843 844 845

92015C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110945M1 880SX 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 8002-2681 Terex Crown 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860 880
TX860B TX870B

817 823 825 842 844 845 851 852 853 854 855

92016C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110946M1 880 Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 8002-2681 Terex Crown 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860 880 970 980
TX860B TX870B 
TX970B

825 845 851 853 855 921 922 923 931 932

92017C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110947M1 980 Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 8002-2681 Terex Crown 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

880
TX860B TX870B

841 842 843 844 845

92018C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110945M1 880SX 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6100420M2 Fermec Boom 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

860 880
TX860B TX870B

825 845 851 852 853 854 855

92019C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110946M1 880 Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6100420M2 Fermec Boom 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

880 970 980
TX860B TX970B

845 855 921 922 923 931 932

92020C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
2 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
3 6110947M1 980 Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6100420M2 Fermec Boom 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Machine Identity
Identification Machine

Identificación de máquina

970 921

92024C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6109332M1 f TCE 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 6107978M91 Front Grille 1 Emblem Emblème Emblema
3 6100457M1 2 Fastener Attache Enganche
4 6109331M1 e TCE 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110282M1 970 2 Decal Adhésif Adhesivo
6 6109359M1  Elite 2 Decal Adhésif Adhesivo
7 6106693M1 Powershift 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 
931 932

93001C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93002C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855

93003C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete
4 3509138M1 20 KPH 3 Decal Adhésif Adhesivo
5 6106167M1 35 KPH 3 Decal Adhésif Adhesivo
6 1532083C1 40 KPH 3 Decal Adhésif Adhesivo
7 1470972M1 1 Pad, Anti Slip Plaque, anti-dérapant Cinta antideslizante
8 1462768M1 6 Reflector Catadioptre Reflector



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93004C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete
4 6102158M1 Light Absorbtion 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110677M1 Stab Leg 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 842 843 844 845 851 853 855 921 
922 923 931 932

93005C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93006C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93007C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

970 980 921 931

93008C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete
4 3509138M1 20 KPH 3 Decal Adhésif Adhesivo
5 6106167M1 35 KPH 3 Decal Adhésif Adhesivo
6 1532083C1 40 KPH 3 Decal Adhésif Adhesivo
7 1470972M1 1 Pad, Anti Slip Plaque, anti-dérapant Cinta antideslizante
8 1462768M1 6 Reflector Catadioptre Reflector



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93009C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93010C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93011C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93012C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 810 812 814 816 822 824 832 834 842 844 852 854

93013C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 809 811 813 815 821 823 825 831 833 841 843 851 853 855

93014C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855

93015C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93016C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93017C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 813 815 821 823 825 841 843 845 851 853 855

93018C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



C-93019-01.1-A

Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

French
Français
Francés

820 860 970
TX760B TX860B

805 807 817 921

93019C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110003M1 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93020C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete
4 6102158M1 Light Absorbtion 1 Decal Adhésif Adhesivo
5 6110677M1 Stab Leg 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 
931 932

93021C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93022C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Miscellaneous
Divers
Varios

880 980
TX860B

845 855 931

93023C03.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516906M1 Patent 1 Decal Adhésif Adhesivo
2 3516532M1 Serial No. Border 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6107927M1 Steering Wheel 1 Cap Chapeau Sombrerete



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 
931 932

93001C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512683M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93002C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512686M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102185M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6719 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855

93003C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512688M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102186M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6724 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93004C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512687M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102190M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6750 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 842 843 844 845 851 853 855 921 
922 923 931 932

93005C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512689M2 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102187M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6722 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93006C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
9 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93007C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512688M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102186M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6724 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

970 980 921 931

93008C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512688M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102186M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6724 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93009C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517233M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102188M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 229948A1 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B

805 807 817 825 843 845 855 921 931

93010C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3517234M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102189M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6754 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93011C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102187M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
9 321-6722 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93012C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512683M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 321-6046 Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 810 812 814 816 822 824 832 834 842 844 852 854

93013C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
9 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6046 Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 809 811 813 815 821 823 825 831 833 841 843 851 853 855

93014C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512683M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 321-6046 Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855

93015C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512683M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93016C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
9 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93017C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
9 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6046 Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 803 805 807 813 815 821 823 825 841 843 845 851 853 855

93018C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512683M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 321-6046 Boom 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
13 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

93020C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512687M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102190M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6750 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 
931 932

93021C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512683M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

802 804 806 808 814 816 822 824 842 844 852 854

93022C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6102184M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
9 321-6714 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
10 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



Decals
Adhésifs
Adhesivos

Warnings
Avertissements

Avisos

880 980
TX860B

845 855 931

93023C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6101949M1 Keep Away 4 Decal Adhésif Adhesivo
2 6010161M2 Radiator 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6010160M2 Fan 2 Decal Adhésif Adhesivo
4 6010164M1 Engine Cover 2 Decal Adhésif Adhesivo
5 6101951M2 Bypass Start 1 Decal Adhésif Adhesivo
6 3512686M1 Support Glass 1 Decal Adhésif Adhesivo
7 6101952M2 ROPS Seat Belt 1 Decal Adhésif Adhesivo
8 6102185M1 Engage Neutral 1 Decal Adhésif Adhesivo
9 6102056M1 Avoid Crushing 2 Decal Adhésif Adhesivo
10 321-6719 Battery 1 Decal Adhésif Adhesivo
11 6101950M2 Safety Strut 1 Decal Adhésif Adhesivo
12 3517593M1 Exhaust 2 Decal Adhésif Adhesivo



C-95015-01.1-A

1

Digger Stabilisers
Stabilisateurs
Estabilizadores

Safety Kit
Coffret de Sécurité

Juego de seguridad

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95015C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6108635M91 1 Support Assy Ensemble de support Apoyadero, Conj.



C-95014-01.1-A

7

5
3

2 6

4

1

Headlamp Extension
Extension de Phare
Extensión para el faro delantero

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95014C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6102818M92 e 1 Bracket Assy Ensemble chaise palier Cuchara, Conj.
1 6102817M92 f 1 Bracket Assy Ensemble chaise palier Cuchara, Conj.
2 6102863M2 2 Cover Cache Tapa
3 391244X1 M6 x 45 2 Bolt Boulon Perno
4 1441500X1 M6 2 Nut, Lock Écrou de blocage Tuerca de retención
5 3009492X1 M10 x 25 2 Screw Vis Tornillo
6 1440329X1 M10 2 Nut, Lock Écrou de blocage Tuerca de retención
7 6108516M91 2 Harness Assy Ensemble de faisceau Haz, Conj.



1

3

2

C-95010-01.1-A

Licence Plate
Plaque Minéralogique
Placa de matrícula

Front
Avant
Delantero

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95010C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6106159M91 D 1 Holder No Plate Plaque d’identification Portador nº de placa
2 3009537X1 M5 x 20 2 Screw Vis Tornillo
3 3019560X1 2 Washer Rondelle Arandela



6
7

1 

5 
4 

2 

3 
C-95011-01.1-A

Licence Plate
Plaque Minéralogique
Placa de matrícula

Rear
Arrière
Trasero

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 806 807 808 817 825 833 834 845 855 921 931

95011C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6106999M91 1 Plate, Licence Plaque immatricul. Placa de matrícula
2 3516826M91 1 Lamp Assy Ensemble de feux Luz, Conj.
3 3523686M1 2 12V - 5W 1 Bulb Lampe Lámpara
4 339381X1 2 M5 2 Washer, Lock Rondelle de blocage Arandela de freno
5 390995X1 2 M5 2 Nut Écrou Tuerca
6 339374X1 M8 2 Washer, Lock Rondelle de blocage Arandela de freno
7 339228X1 M8 x 12 2 Screw Vis Tornillo



C-96011-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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6102 573 M1

1

2

LWA

104 dB

Literature
Documentation
Documentación

English
Anglais
Inglés

820
TX760B

801 802 803 804 805 806 807 808

96011C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110221M2 English 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96012-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series

7
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6102 573 M1

1

2

LWA

104 dB

Literature
Documentation
Documentación

French
Français
Francés

820
TX760B

805 807

96012C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110222M2 French 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96013-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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6102 573 M1

1

2

3

LWA

104 dB

PARTSGUIDE

Literature
Documentation
Documentación

German
Allemand
Alemán

820
TX760B

805 807

96013C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110223M2 German 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6108554M1 Parts Guide 1 Booklet Livret Folleto



C-96014-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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6102 573 M1

1

2

3

LWA

104 dB

PARTSGUIDE

Literature
Documentation
Documentación

Italian
Italien
Italiano

820
TX760B

805 807

96014C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110224M2 Italian 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6108554M1 Parts Guide 1 Booklet Livret Folleto



C-96015-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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6102 573 M1

1

2

LWA

104 dB

Literature
Documentation
Documentación

Spanish 
Espagnol
Español

820 880 970 980
TX760B TX860B

801 802 803 804 805 806 807 808 855 921 931

96015C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110225M2 Spanish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96016-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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1
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LWA

104 dB

Literature
Documentation
Documentación

Portuguese
Portugais
Portugués

820 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 855 921 931

96016C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110226M2 Portuguese 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96017-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Danish
Danois
Danés

820 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 855 921 931

96017C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110227M2 Danish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96018-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Dutch
Néerlandais
Holandés

820 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 855 921 931

96018C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110228M2 Dutch 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96019-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Finnish
Finlandais
Finlandés

820
TX760B

801 803 805 807

96019C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110229M2 Finnish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96020-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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1
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LWA

105 dB

Literature
Documentation
Documentación

Spanish 
Espagnol
Español

860 880 970 980
TX860B TX870B 
TX970B

813 814 815 816 817 821 822 823 824 825 841 842 843 844 845 851 852 853 854 
855 921 922 923 931 932

96020C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110225M2 Spanish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96021-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Finnish
Finlandais
Finlandés

860 880 970 980
TX860B TX870B 
TX970B

813 815 817 821 823 825 841 843 845 851 853 855 921 922 923 931 932

96021C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110229M2 Finnish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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1

C-96022-01.1-B

Literature
Documentation
Documentación

North America
Amérique du Nord
América del norte

820 860 880
TX760B TX860B 
TX870B

801 802 803 804 805 806 807 808 809 810 811 812 813 814 815 816 821 822 823 
824 825 831 832 833 834 841 842 843 844

96022C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110221M2 English 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto



C-96023-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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104 dB

Literature
Documentation
Documentación

English
Anglais
Inglés

820
TX760B

801 802 803 804 805 806 807 808

96023C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110221M1 English 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96026-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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PARTSGUIDE

Literature
Documentation
Documentación

Italian
Italien
Italiano

820
TX760B

805 807

96026C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110224M1 Italian 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6108554M1 Parts Guide 1 Booklet Livret Folleto



C-96028-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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104 dB

Literature
Documentation
Documentación

Portuguese
Portugais
Portugués

820
TX760B

805 807

96028C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110226M1 Portuguese 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96029-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series

7
5
0
/7

6
0
/8

6
0
 O

p
e
ra

to
r'
s 

M
a
n
u
a
l

6102 573 M1

1

2

LWA

104 dB

Literature
Documentation
Documentación

Danish
Danois
Danés

820
TX760B

805 807

96029C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110227M1 Danish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109249M1 Noise 104 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96041-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

English
Anglais
Inglés

860 880 970 980
TX860B TX870B 
TX970B

813 814 815 816 817 821 822 823 824 825 841 842 843 844 845 851 852 853 854 
855 921 922 923 931 932

96041C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110221M2 English 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96042-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

French
Français
Francés

860 880 970 980
TX860B

817 825 845 855 921 931

96042C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110222M2 French 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96043-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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PARTSGUIDE

Literature
Documentation
Documentación

German
Allemand
Alemán

860 880 970 980
TX860B TX870B

817 825 843 845 855 921 931

96043C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110223M2 German 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6108554M1 Parts Guide 1 Booklet Livret Folleto



C-96044-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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PARTSGUIDE

Literature
Documentation
Documentación

Italian
Italien
Italiano

860 880 970 980
TX860B

817 825 845 855 921 931

96044C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110224M2 Italian 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo
3 6108554M1 Parts Guide 1 Booklet Livret Folleto



C-96045-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Portuguese
Portugais
Portugués

860 880 970 980
TX860B TX870B

817 825 841 842 843 844 845 851 853 855 921 931

96045C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110226M2 Portuguese 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96046-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Danish
Danois
Danés

860 880 970 980
TX860B TX870B

817 825 843 845 855 921 931

96046C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110227M2 Danish 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



C-96047-01.1-A

by     FERMEC

Also known in North America

As B and SB Series
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Literature
Documentation
Documentación

Dutch
Néerlandais
Holandés

860 880 970 980
TX860B TX870B

817 825 843 845 855 921 931

96047C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6110228M2 Dutch 1 Book, Instruction Manuel d’installation Folleto
2 6109250M1 Noise 105 db 1 Decal Adhésif Adhesivo



Position Indicator
Témoin de Position
Indicador de posición

Loader Arm
Bras Chargeur

Brazo cargador

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95013C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 6102484M2 D 1 Plate Plaque Placa
2 339337X1 M8 x 30 1 Bolt Boulon Perno
3 394367X1 M8 1 Nut, Lock Écrou de blocage Tuerca de retención



Rotating Beacon Kit
Coffret de Feu Intermittent
Juego de luz giratoria

Double
Double
Doble

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 831 833 841 843 845 851 853 855 921 
922 923 931 932

98015AC01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 ACC02B Beacon Kit Double 1 Accessory code Code accessoire Código accesorio
3517622M91 1 2 Beacon, Rotating Feu intermittent Luz giratoria

2 2 m Ref. 2 1 Base Embase Base
3 3523704M1 2 12V - 55W 1 Bulb Lampe Lámpara
4 6190229M1 2 1 Support Support Soporte
5 6190227M1 2 1 Lens Lentille Lente
6 6190228M1 2 1 Belt Courroie Correa
7 365915X1 2 1 Screw Vis Tornillo



Rotating Beacon Kit
Coffret de Feu Intermittent
Juego de luz giratoria

Double
Double
Doble

820 860 880 970 980
TX760B TX860B 
TX870B TX970B

801 803 805 807 813 815 817 821 823 825 831 833 841 843 845 851 853 855 921 
922 923 931 932

98015C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3517622M91 2 Beacon, Rotating Feu intermittent Luz giratoria
2 1 m Ref. 1 1 Base Embase Base
3 3523704M1 1 12V - 55W 1 Bulb Lampe Lámpara
4 6190229M1 1 1 Support Support Soporte
5 6190227M1 1 1 Lens Lentille Lente
6 6190228M1 1 1 Belt Courroie Correa
7 365915X1 1 1 Screw Vis Tornillo



C-95016-01.1-A

l1

2
3

Transport Chain
Chaîne de Transport
Cadena de transporte

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95016C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3516790M91 1 Chain Chaîne Cadena
2 3009505X1 M12 x 25 1 Bolt Boulon Perno
3 3516791M1 1 Washer Rondelle Arandela



Transport Lock
Verrouillage de Transport
Bloqueo de transporte

Loader
Chargeur

Cargadora

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95017C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3517949M93 1 Chain Chaîne Cadena
2 3517952M91 1 Pin Axe Pasador
3 377165X1 1 Pin, Linch Goupille d’arrêt Pasador de parada
4 3517961M1 1 Pin, Linch Goupille d’arrêt Pasador de parada



5
6

2

1

4

8
7

3

C-95018-01.1-A

Transport Side Plate
Plaque Latérale de Transport
Placa de transporte lateral

Loader
Chargeur

Cargadora

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95018C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 E2117 I 2 Plate Assy Ensemble de plaque Placa, Conj.
2 E47344 1 1 Plate Plaque Placa
3 E47346 1 1 Decal Adhésif Adhesivo
4 E47345 1 2 Bracket Patte de fixation Pata de fijación
5 413-612 1 2 Screw Vis Tornillo
6 495-21044 1 2 Washer Rondelle Arandela
7 492-11038 1 2 Washer Rondelle Arandela
8 425-106 1 2 Nut Écrou Tuerca



5

1

6

7

2

3
4

C-95012-01.1-A

Wheel Wedge
Clavette de Calage de Roue
Calzo de bloqueo de la rueda

820 860 880 970 980
TX760B TX860B

805 807 817 825 845 855 921 931

95012C01.1 6199042M3 1 Jan-06

1 3042422M1 1 Wedge Coin Calce de bloqueo
2 6102172M1 1 Plate Plaque Placa
3 339124X1 M8 x 16 2 Screw Vis Tornillo
4 390972X1 M8 2 Washer Rondelle Arandela
5 6102196M91 1 Mounting Parts Pièces de fixation Piezas de fijación
6 6102192M1 1 Plate Plaque Placa
7 3518438M1 1 Handle Poignée Asa
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